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Acta da sesión ordinaria da Xunta de Goberno 

correspondente ó día 9 de decembro de 2020

Con data nove de decembro do ano dous mil vinte, ás dez horas e catro minutos, reúnese 

a Xunta de Goberno da Deputación a través do sistema de videoconferencia (a través do enlace 

call.lifesizecloud.com remitido coa convocatoria), co fin de realizar sesión ordinaria en primeira 

convocatoria e tratar nela os asuntos que figuraban na orde do día, coa asistencia dos seguintes 

deputados e deputadas:

Presidente: 

José Manuel Baltar Blanco. 

Deputados/as:

D. Rosendo Luis Fernández Fernández

D. Jorge Pumar Tesouro

D. Pablo Pérez Pérez

D.ª Ana María Villarino Pardo

D. César Manuel Fernández Gil

D.ª Luz Doporto Real

Secretario:

D. Adamantino Barreiro García 

Non asiste a interventora, dona Mónica Legaspi Díaz.

Non asiste á sesión o deputado provincial e vicepresidente 3º, don Plácido Álvarez 

Dobaño, que escusa a súa ausencia.

Iníciase o tratamento dos asuntos incluídos na orde do día, do modo que se reflicte a 

continuación: 

1.- APROBACIÓN DA ACTA DA SESIÓN ANTERIOR CORRESPONDENTE Á 

ORDINARIA DO DÍA 30 DE NOVEMBRO DE 2020.- A Secretaría Xeral deu traslado do 

borrador da acta anterior, correspondente á ordinaria do día 30 de novembro de 2020.

Non se producen intervencións, polo que a Xunta de Goberno, por unanimidade, 

adopta o seguinte acordo:
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- Aprobar a acta da sesión ordinaria do día 30 de novembro de 2020, conforme co 

borrador elaborado pola Secretaría Xeral.

2.- APROBACIÓN DAS BASES E CONVOCATORIA DA CONCESIÓN DE 

BONIFICACIÓN A ENTIDADES POLO USO DAS INSTALACIÓNS DO PAZO DOS 

DEPORTES PACO PAZ DURANTE A TEMPORADA 2020-2021.- De conformidade coa 

proposta favorable da Presidencia, a Xunta de Goberno, por unanimidade, adoptou o seguinte 

acordo:

1º.- Aprobar as referidas bases, consonte coas seguintes cláusulas:

1ª. OBXECTO 

O obxecto destas bases é regular a concesión de bonificacións a entidades polo uso das 

instalacións do Pazo dos Deportes Paco Paz na temporada 2020-2021. 

De conformidade co establecido na Ordenanza reguladora dos prezos públicos pola 

prestación de servizos e a realización de actividades no Pazo dos Deportes Paco Paz (BOP núm. 

171 de data 27.07.2018), e segundo o dispón o seu artigo 5, a Xunta de Goberno poderá 

conceder bonificacións nas tarifas por utilización do pavillón auxiliar e o pavillón principal, tras 

a solicitude previa dos interesados, cando concorran as seguintes circunstancias: Que a 

actividade para a que se van a utilizar as instalacións teña un claro carácter de interese público, 

social, cultural ou deportivo, non podendo tratarse, en ningún caso, dunha actividade susceptible 

de reportarlle un beneficio económico ao solicitante. O carácter de interese público, social, 

cultural ou deportivo, virá ponderado polas circunstancias  previstas , que servirán de criterios de 

valoración para a concesión da porcentaxe das bonificacións correspondentes.

2ª. BENEFICIARIOS 

Poderán ser beneficiarios aquelas entidades deportivas, culturais ou recreativas que 

fagan uso do Pazo dos Deportes durante a temporada 2020-2021.

3ª. LUGAR DE PRESENTACIÓN 

As solicitudes, subscritas pola persoa representante da entidade, irán dirixidas á 

Presidencia da Deputación Provincial de Ourense, mediante a súa presentación no Rexistro 

Xeral desta entidade, ou a través de calquera outro medio dos previstos no artigo 16 da Lei 

39/2015, de procedemento administrativo común das administracións públicas.
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A presentación no Rexistro Xeral da Deputación poderá realizarse por calquera dos 

seguintes medios:

a) De forma presencial, mediante a presentación en papel da solicitude e da 

documentación anexa na oficina de asistencia ao cidadán en materia de Rexistro da 

Deputación Provincial ou nas oficinas de asistencia de calquera outra administración publica. 

b) De forma telemática, a través do rexistro xeral da sede electrónica da Deputación 

Provincial (http://www.depourense.es/index.php/es/sede-electronica-es) 

4ª. PRAZO DE PRESENTACIÓN 

O prazo de presentación, para aquelas entidades que fagan uso das instalacións durante 

toda a temporada deportiva, iniciarase a partir da publicación da convocatoria regulada nestas 

bases no BOP de Ourense, e rematará o 30.12.2020, sendo este o último día no que poderán 

presentarse validamente as solicitudes. 

Para actividades puntuais e extraordinarias as solicitudes oficiais deberán presentarse 

como mínimo cunha semana de antelación á celebración do evento, ao longo da temporada 

deportiva, con data límite en todo caso do 01.08.2021. 

5ª. DOCUMENTACIÓN PARA PRESENTAR 

As solicitudes, en modelo oficial, están a disposición de todos os interesados na páxina 

web do Pazo dos Deportes, www.pazopacopaz.es, ou nas oficinas da instalación. Coa 

indicada solicitude deberán acompañar a información necesaria para valorar adecuadamente 

os criterios que se indican a continuación. 

6ª. CRITERIOS DE VALORACIÓN E PORCENTAXE DAS BONIFICACIÓNS 

Valoraranse os criterios referidos con detalle no artigo 5º da Ordenanza reguladora dos 

prezos públicos pola prestación de servizos e a realización de actividades no Pazo dos 

Deportes Paco Paz, e que son os seguintes:

- Categoría deportiva dos deportistas para os cales solicita a bonificación e categoría 

da competición. Puntuarase máis alta a presenza de máis equipos e deportistas de base, de 

mulleres, e a presenza de colectivos desfavorecidos. Tamén se outorgará unha puntuación 

máis alta canto máis importante sexa a categoría da competición (de 0 a 20 puntos).

http://www.depourense.es/index.php/es/sede-electronica-es
http://www.pazopacopaz.es
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- Condicionantes económicos da entidade provenientes da análise do seu orzamento ou 

liquidación de gastos e ingresos, dando maior puntuación canto máis racional sexa e canto 

máis contribución exista de fondos propios e axudas privadas (de 0 a 15 puntos).

- Cando se trate de solicitude para uso de instalación ao longo da temporada deportiva, 

valoraranse ademais, os anos de antigüidade utilizando o Pazo dos Deportes, dando máis 

puntos canto máis antiga sexa a súa presenza na instalación (de 0 a 5 puntos).

- Cando se trate de actividade puntual, ademais valorarase a idoneidade e especial 

consideración para tal fin, do Pazo dos Deportes, dando máis puntos canto máis adecuada 

sexa a instalación para a actividade de que se trate (de 0 a 5 puntos).

- Outras especiais circunstancias, razoadas de maneira motivada, que redunden en 

beneficio do Pazo dos Deportes e dos seus usuarios, ou que supoñan un claro interese público 

ou social da actividade (de 0 a 5 puntos).

A porcentaxe de bonificación sobre a cota do prezo público, calcularase do seguinte 

xeito:

- De 36 a 50 puntos................ 100 % de bonificación

- De 25 a 35 puntos................. 90 % de bonificación

- De 20 a 24 puntos................. 75 % de bonificación

-  De 15 a 19 puntos.................60 % de bonificación

-  De 10 a 14 puntos................. 45 % de bonificación

-  De 6 a 9 puntos..................... 30 % de bonificación

-  De 3 a 5 puntos..................... 20% de bonificación

-  Menos de 3 puntos................  0% de bonificación

7ª. RESOLUCIÓN  

Tras os informes técnicos previos oportunos, a Xunta de Goberno graduará a 

porcentaxe da bonificación que conceda en función dos criterios de valoración indicados 

anteriormente e acreditados polo solicitante, podendo acadar con carácter extraordinario o 

100% das tarifas establecidas.
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2º.- Aprobar a convocatoria da concesión de bonificación regulada nas devanditas 

bases, ordenando a publicación do correspondente anuncio no BOP e na sede electrónica da 

Deputación.

3.- RESOLUCIÓN DO CONCURSO PÚBLICO DE SUBVENCIÓNS, EN RÉXIME DE 

CONCORRENCIA NON COMPETITIVA, A PERSOAS FÍSICAS QUE LEVEN A 

CABO PROXECTOS EMPRESARIAIS E DE AUTOEMPREGO EN CONCELLOS 

RURAIS DE MENOR POBOACIÓN, NO MARCO DO PROXECTO EMPRENDOU.- 

De conformidade coa proposta favorable da Presidencia, a Xunta de Goberno, por 

unanimidade, adoptou o seguinte acordo:

1º.- Concederlles unha subvención, no concurso público de subvencións, en réxime de 
concorrencia non competitiva, a persoas físicas que leven a cabo proxectos empresariais e/ou 
de autoemprego en municipios rurais en declive demográfico da provincia de Ourense, no 
marco do proxecto emprendOU, ás persoas identificadas e pola contía indicada a 
continuación:

Nº NOME E 
APELIDOS DNI CONCELLOS PROXECTO

TEMPO 
MÁXIMO 

SUBVENCIÓN

IMPORTE 
MENSUAL 

SUBVENCIÓN 

1
ALEJANDRO JOSE 

ALZOLAR 
FERNÁNDEZ

***5836** RAMIRAS

PERSOAL 
DOCENTE 

ENSINANZAS 
DIVERSAS

Podendo ser ata 
un máximo de 

12 meses
712,50€

2 JIMENA RAÑA 
MARTÍNEZ ***3318** MONTERREI OUTROS SERVIZOS 

PERSOAIS NCOP

Podendo ser ata 
un máximo de 

12 meses
712,50€

3 UXIA ALVAREZ 
SANCHEZ ***3367** A RUA

ACTIVIDADES DE 
TRADUCCIÓN E 

SIMILARES

Podendo ser ata 
un máximo de 

12 meses
712,50€

4
NATALIA 

CARBALLO 
RODRIGUEZ

***3529** MONTEDERRAMO TTE. POR 
AUTOTAXIS

Podendo ser ata 
un máximo de 

12 meses
712,50€

5 NATALIA COTADO 
JARES ***3571** A VEIGA CONSTRUCCION

Podendo ser ata 
un máximo de 

12 meses
712,50€

2.- Declarar a perda do dereito a subvención dos proxectos identificados a 

continuación dentro do concurso público de subvencións, en réxime de concorrencia non 

competitiva, a persoas físicas que leven a cabo proxectos empresariais e/ou de autoemprego 

en municipios rurais en declive demográfico da provincia de Ourense, no marco do proxecto 

emprendOU. 
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Nº DNI CAUSA

1 ***6022** Incumprimento dos requisitos da base décimo segunda (“A subvención concedida ao amparo da presente 
convocatoria é incompatible con outras axudas procedentes de Fondos Europeos”)

2 ***3035** Presentou renuncia á subvención, por non levarse a cabo a actividade para a que se solicitou a subvención

4.- APROBACIÓN DE SUBVENCIÓN Á ASOCIACIÓN CAMPUS UNIVERSITARIO 

OURENSE RUGBY CLUB PARA GASTOS DE FUNCIONAMENTO DA ENTIDADE 

CORRESPONDENTES Á TEMPADA 2020-2021.- De conformidade coa proposta 

favorable da Presidencia, a Xunta de Goberno, por unanimidade, adoptou o seguinte acordo:

Aprobar unha subvención a favor da Asociación Campus Universitario Ourense 

Rugby Club, nos seguintes termos: 

-Importe: 20.000,00 euros.

-Obxecto: “Gastos de funcionamento da entidade, correspondentes á tempada 2020-2021.”

-Xustificación: A subvención xustificarase mediante a presentación da conta xustificativa 

polo importe concedido (20.000,00 euros), todo isto de conformidade co que dispoñen os 

artigos 30 e 31 da Lei xeral de subvencións e o artigo 75 do Regulamento da antedita lei, á 

que se lle unirán os orixinais das facturas ou dos correspondentes documentos de valor 

probatorio equivalente, e  as certificacións de estar ao día no cumprimento das obrigacións 

tributarias coa Facenda Estatal, Autonómica de Galicia e coa Seguridade Social.     

De conformidade co artigo 15.1 b) da Ordenanza xeral de subvencións da Deputación 

Provincial de Ourense, para considerar xustificada a subvención deberá acreditarse a 

realización dun investimento por unha contía igual ou superior ao importe da  subvención 

concedida. No suposto en que só se xustifique unha contía inferior, a subvención reducirase 

proporcionalmente, agás nos seguintes supostos, nos que procederá a perda total do dereito á 

subvención:
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a) Que a redución supoña o total incumprimento da finalidade da subvención.

b) Que a redución do orzamento da actuación executada con respecto ao presentado 

coa solicitude sexa tal que, de ser tida en conta na valoración efectuada para a concesión, 

tivese dado lugar á denegación da subvención. 

Igualmente, non se considerará xustificada unha subvención cando, aínda manténdose 

a contía de gasto prevista, se producisen cambios ou modificacións de carácter substancial no 

proxecto, entendendo por tales aqueles que, de ter sido contemplados na solicitude, terían 

dado lugar a unha valoración inferior do proxecto, ou aqueles que consistan na realización 

dunha actividade esencialmente distinta á proxectada. 

Naqueles casos nos que as modificacións só afecten a parte do proxecto, a subvención 

poderá considerarse parcialmente xustificada na parte non afectada, declarándose a perda do 

dereito á subvención correspondente ao resto. 

En todo caso, cando a contía do gasto xustificado sexa inferior ao 25% do orzamento 

presentado coa solicitude de subvención, esta entenderase automaticamente como non 

xustificada, dando lugar ao reintegro ou perda total do dereito á subvención

Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán 

na realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 

realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse as facturas e xustificantes 

correspondentes. En todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración 

definitiva como xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a 

conta xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso 

de que a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 

reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 da 

Lei xeral de subvencións. 

De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza Xeral de Subvencións, as 

subvencións, como regra xeral, serán aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no prazo 

máximo de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña por 

xustificada a subvención.
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 Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos 

interesados, suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da 

Ordenanza xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do 

anticipo solicitado.

Ao abeiro do establecido no artigo 31.2 da Lei xeral de subvencións, considerarase 

como gasto efectivamente realizado aquel cuxa obriga de pago fose contraída antes do 

vencemento do prazo de xustificación da subvención. En consecuencia, non será preciso 

acreditar a realización do pago na conta xustificativa. Non obstante o anterior, e no exercicio 

das súas facultades de control financeiro, a Intervención poderá realizar procedementos 

simplificados de control financeiro, consistentes en esixir, a partir do mes seguinte ao do pago 

da subvención, a acreditación do pago da totalidade dos gastos incluídos na conta 

xustificativa. O incumprimento desta obriga dará lugar á obriga de reintegro por parte do 

beneficiario, así como á imposición das sancións que procedan.

-Prazo xustificación: ata o 1 de xullo de 2021.

O dito prazo terá como regra xeral carácter improrrogable, agás causa de forza maior 

debidamente acreditada pola entidade interesada, que en todo caso deberá solicitar a oportuna 

prórroga antes de finalizar o prazo de xustificación establecido no acordo de resolución.

5.- APROBACIÓN DE SUBVENCIÓN Ó CLUB DEPORTIVO ARENTEIRO PARA 

GASTOS DE FUNCIONAMENTO DA ENTIDADE CORRESPONDENTES Á 

TEMPADA 2019-2020.- De conformidade coa proposta favorable da Presidencia, a Xunta de 

Goberno, por unanimidade, adoptou o seguinte acordo:

Aprobar unha subvención a favor do Club Deportivo Arenteiro, nos seguintes termos: 

-Importe: 25.000,00 euros.

-Obxecto: “Gastos de funcionamento da entidade, correspondentes á tempada 2019-2020.

-Xustificación: A subvención xustificarase mediante a presentación da conta xustificativa 

polo importe concedido (25.000,00 euros), todo isto de conformidade co que dispoñen os 

artigos 30 e 31 da Lei xeral de subvencións e o artigo 75 do Regulamento da antedita lei, á 

que se lle unirán os orixinais das facturas ou dos correspondentes documentos de valor 
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probatorio equivalente, e  as certificacións de estar ao día no cumprimento das obrigacións 

tributarias coa Facenda Estatal, Autonómica de Galicia e coa Seguridade Social.     

De conformidade co artigo 15.1 b) da Ordenanza xeral de subvencións da Deputación 

Provincial de Ourense, para considerar xustificada a subvención deberá acreditarse a 

realización dun investimento por unha contía igual ou superior ao importe da  subvención 

concedida. No suposto en que só se xustifique unha contía inferior, a subvención reducirase 

proporcionalmente, agás nos seguintes supostos, nos que procederá a perda total do dereito á 

subvención:

a) Que a redución supoña o total incumprimento da finalidade da subvención.

b) Que a redución do orzamento da actuación executada con respecto ao presentado 

coa solicitude sexa tal que, de ser tida en conta na valoración efectuada para a concesión, 

tivese dado lugar á denegación da subvención. 

Igualmente, non se considerará xustificada unha subvención cando, aínda manténdose 

a contía de gasto prevista, se producisen cambios ou modificacións de carácter substancial no 

proxecto, entendendo por tales aqueles que, de ter sido contemplados na solicitude, terían 

dado lugar a unha valoración inferior do proxecto, ou aqueles que consistan na realización 

dunha actividade esencialmente distinta á proxectada. 

Naqueles casos nos que as modificacións só afecten a parte do proxecto, a subvención 

poderá considerarse parcialmente xustificada na parte non afectada, declarándose a perda do 

dereito á subvención correspondente ao resto. 

En todo caso, cando a contía do gasto xustificado sexa inferior ao 25% do orzamento 

presentado coa solicitude de subvención, esta entenderase automaticamente como non 

xustificada, dando lugar ao reintegro ou perda total do dereito á subvención

Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán 

na realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 

realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse as facturas e xustificantes 

correspondentes. En todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración 
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definitiva como xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a 

conta xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso 

de que a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 

reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 da 

Lei xeral de subvencións. 

De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza Xeral de Subvencións, as 

subvencións, como regra xeral, serán aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no prazo 

máximo de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña por 

xustificada a subvención.

 Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos 

interesados, suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da 

Ordenanza xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do 

anticipo solicitado.

Ao abeiro do establecido no artigo 31.2 da Lei xeral de subvencións, considerarase 

como gasto efectivamente realizado aquel cuxa obriga de pago fose contraída antes do 

vencemento do prazo de xustificación da subvención. En consecuencia, non será preciso 

acreditar a realización do pago na conta xustificativa. Non obstante o anterior, e no exercicio 

das súas facultades de control financeiro, a Intervención poderá realizar procedementos 

simplificados de control financeiro, consistentes en esixir, a partir do mes seguinte ao do pago 

da subvención, a acreditación do pago da totalidade dos gastos incluídos na conta 

xustificativa. O incumprimento desta obriga dará lugar á obriga de reintegro por parte do 

beneficiario, así como á imposición das sancións que procedan.

-Prazo xustificación: ata o 31 de decembro de 2020.

O dito prazo terá como regra xeral carácter improrrogable, agás causa de forza maior 

debidamente acreditada pola entidade interesada, que en todo caso deberá solicitar a oportuna 

prórroga antes de finalizar o prazo de xustificación establecido no acordo de resolución.

6.- APROBACIÓN DE SUBVENCIÓN Á FEDERACIÓN GALLEGA DE HOCKEY 

PARA INSTALACIÓN DO CENTRO DE TECNIFICACIÓN DE GALICIA.- De 
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conformidade coa proposta favorable da Presidencia, a Xunta de Goberno, por unanimidade, 

adoptou o seguinte acordo:

Aprobar unha subvención a favor da Federación Gallega de Hockey, nos seguintes 

termos: 

-Importe: 73.000,00 euros.

-Obxecto: “Instalación do centro de tecnificación de Galicia”.

-Xustificación: a subvención xustificarase mediante a presentación da conta xustificativa 

simplificada, todo isto de conformidade co que dispoñen os artigos 30 e 31 da Lei xeral de 

subvencións e o artigo 72 do Regulamento da antedita lei, á que se lle unirán os orixinais das 

facturas ou dos correspondentes documentos de valor probatorio equivalente. 

De conformidade co artigo 15.1 b) da Ordenanza xeral de subvencións da Deputación 

Provincial de Ourense, para considerar xustificada a subvención deberá acreditarse a 

realización dun investimento por unha contía igual ou superior á presentada no orzamento que 

serviu de base para a valoración da subvención (73.507,50 €). No suposto en que só se 

xustifique unha contía inferior, a subvención reducirase proporcionalmente, agás nos 

seguintes supostos, nos que procederá a perda total do dereito á subvención:

a) Que a redución supoña o total incumprimento da finalidade da subvención.

b) Que a redución do orzamento da actuación executada con respecto ao presentado 

coa solicitude sexa tal que, de ser tida en conta na valoración efectuada para a concesión, 

tivese dado lugar á denegación da subvención. 

Igualmente, non se considerará xustificada unha subvención cando, aínda manténdose 

a contía de gasto prevista, se producisen cambios ou modificacións de carácter substancial no 

proxecto, entendendo por tales aqueles que, de ter sido contemplados na solicitude, terían 

dado lugar a unha valoración inferior do proxecto, ou aqueles que consistan na realización 

dunha actividade esencialmente distinta á proxectada. 

Naqueles casos nos que as modificacións só afecten a parte do proxecto, a subvención 

poderá considerarse parcialmente xustificada na parte non afectada, declarándose a perda do 

dereito á subvención correspondente ao resto. 
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En todo caso, cando a contía do gasto xustificado sexa inferior ao 25% do orzamento 

presentado coa solicitude de subvención, esta entenderase automaticamente como non 

xustificada, dando lugar ao reintegro ou perda total do dereito á subvención

Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán 

na realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 

realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse as facturas e xustificantes 

correspondentes. En todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración 

definitiva como xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a 

conta xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso 

de que a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 

reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 da 

Lei xeral de subvencións. 

De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza Xeral de Subvencións, as 

subvencións, como regra xeral, serán aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no prazo 

máximo de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña por 

xustificada a subvención.

 Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos 

interesados, suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da 

Ordenanza xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do 

anticipo solicitado.

Ao abeiro do establecido no artigo 31.2 da Lei xeral de subvencións, considerarase 

como gasto efectivamente realizado aquel cuxa obriga de pago fose contraída antes do 

vencemento do prazo de xustificación da subvención. En consecuencia, non será preciso 

acreditar a realización do pago na conta xustificativa. Non obstante o anterior, e no exercicio 

das súas facultades de control financeiro, a Intervención poderá realizar procedementos 

simplificados de control financeiro, consistentes en esixir, a partir do mes seguinte ao do pago 

da subvención, a acreditación do pago da totalidade dos gastos incluídos na conta 

xustificativa. O incumprimento desta obriga dará lugar á obriga de reintegro por parte do 

beneficiario, así como á imposición das sancións que procedan.
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-Prazo xustificación: ata o 15 de maio de 2021.

O dito prazo terá como regra xeral carácter improrrogable, agás causa de forza maior 

debidamente acreditada pola entidade interesada, que en todo caso deberá solicitar a oportuna 

prórroga antes de finalizar o prazo de xustificación establecido no acordo de resolución.

7.- APROBACIÓN DE SUBVENCIÓN Á FEDERACIÓN GALLEGA DE JUDO Y 

DISCIPLINAS ASOCIADAS PARA ESCOLAS DEPORTIVAS 2020.- De conformidade 

coa proposta favorable da Presidencia, a Xunta de Goberno, por unanimidade, adoptou o 

seguinte acordo:

Aprobar unha subvención a favor da “Federación Gallega de Judo y Disciplinas 

Asociadas”, nos seguintes termos: 

-Importe: 2.561,96 euros.

-Obxecto: Escolas deportivas 2020.

-Xustificación: A subvención xustificarase mediante a presentación da conta xustificativa 

simplificada, todo isto de conformidade co que dispoñen os artigos 30 e 31 da Lei xeral de 

subvencións e o artigo 75 do Regulamento da antedita lei, á que se lle unirán os orixinais das 

facturas ou dos correspondentes documentos de valor probatorio equivalente, e  as 

certificacións de estar ao día no cumprimento das obrigacións tributarias coa Facenda Estatal, 

Autonómica de Galicia e coa Seguridade Social.     

De conformidade co artigo 15.1 b) da Ordenanza xeral de subvencións da Deputación 

Provincial de Ourense, para considerar xustificada a subvención deberá acreditarse a 

realización dun investimento por unha contía igual ou superior á presentada no orzamento que 

serviu de base para a valoración da subvención (2.561,96 €). No suposto en que só se 

xustifique unha contía inferior, a subvención reducirase proporcionalmente, agás nos 

seguintes supostos, nos que procederá a perda total do dereito á subvención:

a) Que a redución supoña o total incumprimento da finalidade da subvención.
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b) Que a redución do orzamento da actuación executada con respecto ao presentado 

coa solicitude sexa tal que, de ser tida en conta na valoración efectuada para a concesión, 

tivese dado lugar á denegación da subvención. 

Igualmente, non se considerará xustificada unha subvención cando, aínda manténdose 

a contía de gasto prevista, se producisen cambios ou modificacións de carácter substancial no 

proxecto, entendendo por tales aqueles que, de ter sido contemplados na solicitude, terían 

dado lugar a unha valoración inferior do proxecto, ou aqueles que consistan na realización 

dunha actividade esencialmente distinta á proxectada. 

Naqueles casos nos que as modificacións só afecten a parte do proxecto, a subvención 

poderá considerarse parcialmente xustificada na parte non afectada, declarándose a perda do 

dereito á subvención correspondente ao resto. 

En todo caso, cando a contía do gasto xustificado sexa inferior ao 25% do orzamento 

presentado coa solicitude de subvención, esta entenderase automaticamente como non 

xustificada, dando lugar ao reintegro ou perda total do dereito á subvención

Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán 

na realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 

realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse as facturas e xustificantes 

correspondentes. En todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración 

definitiva como xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a 

conta xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso 

de que a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 

reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 da 

Lei xeral de subvencións. 

De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza Xeral de Subvencións, as 

subvencións, como regra xeral, serán aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no prazo 

máximo de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña por 

xustificada a subvención.
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 Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos 

interesados, suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da 

Ordenanza xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do 

anticipo solicitado.

Ao abeiro do establecido no artigo 31.2 da Lei xeral de subvencións, considerarase 

como gasto efectivamente realizado aquel cuxa obriga de pago fose contraída antes do 

vencemento do prazo de xustificación da subvención. En consecuencia, non será preciso 

acreditar a realización do pago na conta xustificativa. Non obstante o anterior, e no exercicio 

das súas facultades de control financeiro, a Intervención poderá realizar procedementos 

simplificados de control financeiro, consistentes en esixir, a partir do mes seguinte ao do pago 

da subvención, a acreditación do pago da totalidade dos gastos incluídos na conta 

xustificativa. O incumprimento desta obriga dará lugar á obriga de reintegro por parte do 

beneficiario, así como á imposición das sancións que procedan.

-Prazo xustificación: ata o 21 de decembro de 2020.

O dito prazo terá como regra xeral carácter improrrogable, agás causa de forza maior 

debidamente acreditada pola entidade interesada, que en todo caso deberá solicitar a oportuna 

prórroga antes de finalizar o prazo de xustificación establecido no acordo de resolución.

8.- APROBACIÓN DE SUBVENCIÓN Á UNIÓN DEPORTIVA OURENSE CLUB 

DEPORTIVO PARA GASTOS DE FUNCIONAMENTO DA ENTIDADE 

CORRESPONDENTES Á TEMPADA 2019-2020.- De conformidade coa proposta 

favorable da Presidencia, a Xunta de Goberno, por unanimidade, adoptou o seguinte acordo:

Aprobar unha subvención a favor da Unión Deportiva Ourense Club Deportivo, nos 

seguintes termos: 

-Importe: 53.500,00 euros.

-Obxecto: “Gastos de funcionamento da entidade, correspondentes á tempada 2019-2020.

-Xustificación: A subvención xustificarase mediante a presentación da conta xustificativa 

polo importe concedido (53.500,00 euros), todo isto de conformidade co que dispoñen os 

artigos 30 e 31 da Lei xeral de subvencións e o artigo 75 do Regulamento da antedita lei, á 
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que se lle unirán os orixinais das facturas ou dos correspondentes documentos de valor 

probatorio equivalente, e  as certificacións de estar ao día no cumprimento das obrigacións 

tributarias coa Facenda Estatal, Autonómica de Galicia e coa Seguridade Social.     

De conformidade co artigo 15.1 b) da Ordenanza xeral de subvencións da Deputación 

Provincial de Ourense, para considerar xustificada a subvención deberá acreditarse a 

realización dun investimento por unha contía igual ou superior ao importe da  subvención 

concedida. No suposto en que só se xustifique unha contía inferior, a subvención reducirase 

proporcionalmente, agás nos seguintes supostos, nos que procederá a perda total do dereito á 

subvención:

a) Que a redución supoña o total incumprimento da finalidade da subvención.

b) Que a redución do orzamento da actuación executada con respecto ao presentado 

coa solicitude sexa tal que, de ser tida en conta na valoración efectuada para a concesión, 

tivese dado lugar á denegación da subvención. 

Igualmente, non se considerará xustificada unha subvención cando, aínda manténdose 

a contía de gasto prevista, se producisen cambios ou modificacións de carácter substancial no 

proxecto, entendendo por tales aqueles que, de ter sido contemplados na solicitude, terían 

dado lugar a unha valoración inferior do proxecto, ou aqueles que consistan na realización 

dunha actividade esencialmente distinta á proxectada. 

Naqueles casos nos que as modificacións só afecten a parte do proxecto, a subvención 

poderá considerarse parcialmente xustificada na parte non afectada, declarándose a perda do 

dereito á subvención correspondente ao resto. 

En todo caso, cando a contía do gasto xustificado sexa inferior ao 25% do orzamento 

presentado coa solicitude de subvención, esta entenderase automaticamente como non 

xustificada, dando lugar ao reintegro ou perda total do dereito á subvención

Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán 

na realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 

realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse as facturas e xustificantes 
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correspondentes. En todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración 

definitiva como xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a 

conta xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso 

de que a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 

reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 da 

Lei xeral de subvencións. 

De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza Xeral de Subvencións, as 

subvencións, como regra xeral, serán aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no prazo 

máximo de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña por 

xustificada a subvención.

 Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos 

interesados, suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da 

Ordenanza xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do 

anticipo solicitado.

Ao abeiro do establecido no artigo 31.2 da Lei xeral de subvencións, considerarase 

como gasto efectivamente realizado aquel cuxa obriga de pago fose contraída antes do 

vencemento do prazo de xustificación da subvención. En consecuencia, non será preciso 

acreditar a realización do pago na conta xustificativa. Non obstante o anterior, e no exercicio 

das súas facultades de control financeiro, a Intervención poderá realizar procedementos 

simplificados de control financeiro, consistentes en esixir, a partir do mes seguinte ao do pago 

da subvención, a acreditación do pago da totalidade dos gastos incluídos na conta 

xustificativa. O incumprimento desta obriga dará lugar á obriga de reintegro por parte do 

beneficiario, así como á imposición das sancións que procedan.

-Prazo xustificación: ata o 31 de decembro de 2020.

O dito prazo terá como regra xeral carácter improrrogable, agás causa de forza maior 

debidamente acreditada pola entidade interesada, que en todo caso deberá solicitar a oportuna 

prórroga antes de finalizar o prazo de xustificación establecido no acordo de resolución.

9.- APROBACIÓN DE SUBVENCIÓN Ó CONCELLO DE BOBORÁS PARA 

EQUIPAMENTO DO EDIFICIO SOCIOCULTURAL 2019-2020.- De conformidade coa 
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proposta favorable da Presidencia, a Xunta de Goberno, por unanimidade, adoptou o seguinte 

acordo:

Aprobar unha subvención a favor do Concello de Boborás, nos seguintes termos: 

-Importe: 37.600,00 €.

-Obxecto: “Equipamento do edificio sociocultural de Boborás 2019/2020”.

-Xustificación: A subvención xustificarase mediante a presentación de  certificado expedido 

pola persoa que teña ao seu cargo o desempeño das funcións de intervención do 

concello beneficiario, no que se acrediten respecto da actuación subvencionada, os seguintes 

extremos:

1.- Que se cumpriu a finalidade para a que foi concedida a subvención.

2.- Que a xustificación da subvención concedida se refire ao mesmo proxecto que serviu de 

base para a concesión da subvención, indicando, de ser o caso, se houbo algunha variación 

con respecto ao proxecto inicial.

3.- Que a xustificación da subvención de referencia, acada o 100% do importe do orzamento 

presentado (39.549,64 euros), indicando, en caso contrario, a porcentaxe que supón.

4.- Que os documentos xustificativos do gasto foron aprobados polo órgano competente. 

5.- Que a entidade se atope ao corrente das súas obrigas tributarias coa Facenda Estatal, 

Autonómica e coa Seguridade Social.

6.- Relación das subvencións concedidas á entidade local beneficiaria para a mesma 

finalidade, indicando o seu importe e os conceptos subvencionados.

Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán 

na realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 

realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse os xustificantes correspondentes. En 

todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración definitiva como 

xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a conta 

xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso de que 
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a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 

reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 da 

Lei xeral de subvencións.

Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos 

interesados, suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da 

Ordenanza xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do 

anticipo solicitado. Non obstante o anterior, estarán exentos de prestación de garantías as 

entidades locais, agás no suposto de que no momento da solicitude do anticipo, teñan débedas 

líquidas, vencidas e esixibles pendentes de pago coa Deputación por un importe que supere o 

10% dos recursos ordinarios do orzamento da entidade solicitante, nestes supostos as 

entidades locais deberán acompañar certificación expedida polo funcionario encargado da 

intervención, expresiva do importe dos recursos ordinarios do último exercicio liquidado da 

entidade.

De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza xeral de subvencións, as 

subvencións, como regra xeral, seranlle aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no 

prazo máximo de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña 

por xustificada a subvención.

-Prazo xustificación: ata o 21 de decembro de 2020.

O dito prazo terá como regra xeral carácter improrrogable, agás causa de forza maior 

debidamente acreditada pola entidade interesada, que en todo caso deberá solicitar a oportuna 

prórroga antes de finalizar o prazo de xustificación establecido no acordo de resolución.

10.- APROBACIÓN DE SUBVENCIÓN DIRECTA POR RAZÓNS DE EMERXENCIA 

SOCIAL. ENTIDADE COLABORADORA: CONCELLO DE CUALEDRO. 

BENEFICIARIA FINAL: BASILISA FIDALGO RÚA.- De conformidade coa proposta 

favorable da Presidencia, a Xunta de Goberno, por unanimidade, adoptou o seguinte acordo:

A concesión dunha subvención directa, por razóns de interese público que se 

consideran suficientemente acreditadas no expediente incoado para o efecto en relación con 

subvencións de emerxencia social, nos seguintes termos:

- Beneficiaria final: Basilisa Fidalgo Rúa.
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- Entidade colaboradora: Concello de Cualedro.

- Importe: Tres mil euros (3000,00 €).

- Obxecto: Reconstrución e obras en edificación emprazada no lugar de A Cidá 17 

(Cualedro).

- Esta subvención quedará condicionada á:

* a entidade colaboradora actúa en nome e por conta da Deputación Provincial de 

Ourense, para os efectos relacionados con esta subvención, entregando e distribuíndo 

os fondos públicos ao beneficiario final, e non considerándose estes fondos 

integrantes do seu patrimonio municipal.

* o alcance da colaboración e concreción das garantías e dereito, rexerase, no que 

non estea previsto neste acordo e sempre que sexa aplicable pola Lei 38/2003, 

General de Subvenciones e o Real decreto 887/2006 que a desenvolve, a Lei 9/2007 

de Subvencións de Galicia e a Ordenanza xeral de Subvencións da Deputación 

Provincial de Ourense (BOP núm. 260 de data 12.11.2015). Neste sentido, e dada a 

condición de Administración Pública do Concello, queda exonerado da constitución 

de garantías consonte co sinalado no artigo 42 do RD 887/2006.

*o beneficiario será o encargado de obter todas as autorizacións e permisos 

necesarios, asumindo a responsabilidade en exclusiva destes feitos.

* o concello, na súa condición de entidade colaboradora, queda obrigado, respecto 

da Deputación Provincial, a xustificar a entrega dos fondos percibidos e demais 

obrigas sinaladas no artigo 15 da Ley 38/2003, General de Subvenciones e artigos 18 

a 29 do Real decreto 887/2006, que a desenvolve.

*a xustificación da subvención deberá presentarse antes do 30.11.2020 pola entidade 

colaboradora. A subvención xustificarase mediante a presentación de certificado 

expedido pola persoa que teña ao seu cargo o desempeño das funcións de intervención 

do concello (entidade colaboradora), no que se acrediten respecto da actuación 

subvencionada, os seguintes extremos: a) Que se cumpriu a finalidade para a que foi 

concedida a subvención b) Que a xustificación da subvención concedida se refire ao 

mesmo proxecto/actividade que serviu de base para a concesión da subvención, 
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indicando, de ser o caso, se houbo algunha variación con respecto ao 

proxecto/actividade inicial c) Que a xustificación da subvención acada o 100% do 

importe da subvención concedida d) Que os documentos xustificativos do gasto foron 

aprobados polo órgano competente e) Relación das subvencións concedidas á 

beneficiaria para a  mesma finalidade, indicando o seu importe e os conceptos 

subvencionados. Sen prexuízo do anterior e atendida a situación económica do 

beneficiario, a Deputación poderá librar un anticipo de ata o 100 % da subvención, a 

solicitude do concello como entidade colaboradora, e sen necesidade de constituír 

ningún tipo de garantía, sempre que o concello non teña débedas coa Deputación por 

importe superior ao 2 % dos recursos ordinarios do derradeiro exercicio municipal 

liquidado. Para tal efecto, e coa solicitude do anticipo, o concello deberá presentar 

unha certificación na que conste o importe dos recursos ordinarios do derradeiro 

exercicio liquidado. No caso de que a débeda do concello coa Deputación supere a 

indicada porcentaxe do 2%, o libramento do anticipo quedará condicionado á 

constitución de garantía na forma prevista no artigo 16.2 da Ordenanza xeral de 

subvencións da Deputación Provincial de Ourense (BOP núm. 260 de data 

12.11.2015).

11.- APROBACIÓN DE SUBVENCIÓN Ó CONCELLO DE LAROUCO PARA 

HUMANIZACIÓN DA RÚA BIENVENIDO ARIAS E DA RÚA COOPERATIVA DE 

LAROUCO.- De conformidade coa proposta favorable da Presidencia, a Xunta de Goberno, 

por unanimidade, adoptou o seguinte acordo:

Aprobar unha subvención ao Concello de Larouco, nos seguintes termos: 

-Importe: 14.911,28 euros.

-Obxecto: Humanización da rúa Bienvenido Arias e da rúa Cooperativa de Larouco.

-Xustificación: A subvención xustificarase mediante a presentación de  certificado expedido 

pola persoa que teña ao seu cargo o desempeño das funcións de intervención do 

concello beneficiario, no que se acrediten respecto da actuación subvencionada, os seguintes 

extremos:

1.- Que se cumpriu a finalidade para a que foi concedida a subvención.
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2.- Que a xustificación da subvención concedida se refire ao mesmo proxecto que serviu de 

base para a concesión da subvención, indicando, de ser o caso, se houbo algunha variación 

con respecto ao proxecto inicial.

3.- Que a xustificación da subvención de referencia, acada o 100% do importe do orzamento 

presentado (49.704,26 €), indicando, en caso contrario, a porcentaxe que supón.

4.- Que os documentos xustificativos do gasto foron aprobados polo órgano competente. 

5.- Que a entidade local se atope ao corrente das súas obrigas tributarias coa Facenda Estatal, 

Autonómica e coa Seguridade Social.

6.- Relación das subvencións concedidas á entidade local beneficiaria para a mesma 

finalidade, indicando o seu importe e os conceptos subvencionados.

Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán 

na realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 

realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse os xustificantes correspondentes. En 

todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración definitiva como 

xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a conta 

xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso de que 

a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 

reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 da 

Lei xeral de subvencións.

Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos 

interesados, suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da 

Ordenanza xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do 

anticipo solicitado. Non obstante o anterior, estarán exentos de prestación de garantías as 

entidades locais, agás no suposto de que no momento da solicitude do anticipo, teñan débedas 

líquidas, vencidas e esixibles pendentes de pago coa Deputación por un importe que supere o 

10% dos recursos ordinarios do orzamento da entidade solicitante, nestes supostos as 

entidades locais deberán acompañar certificación expedida polo funcionario encargado da 
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intervención, expresiva do importe dos recursos ordinarios do último exercicio liquidado da 

entidade.

De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza xeral de subvencións, as 

subvencións, como regra xeral, seranlle aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no 

prazo máximo de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña 

por xustificada a subvención.

-Prazo xustificación: ata o 21 de decembro de 2020.

O dito prazo terá como regra xeral carácter improrrogable.

12.- APROBACIÓN DE SUBVENCIÓN Ó CONCELLO DE PORQUEIRA PARA 

AMPLIACIÓN DA RESIDENCIA DA TERCEIRA IDADE.- De conformidade coa 

proposta favorable da Presidencia, a Xunta de Goberno, por unanimidade, adoptou o seguinte 

acordo:

Aprobar unha subvención a favor da Concello de Porqueira, nos seguintes termos: 

-Importe: 175.000,00 €.

-Obxecto: Ampliación da Residencia da Terceira Idade de Porqueira. 

-Xustificación: A subvención xustificarase mediante a presentación de  certificado expedido 

pola persoa que teña ao seu cargo o desempeño das funcións de intervención do 

concello beneficiario, no que se acrediten respecto da actuación subvencionada, os seguintes 

extremos:

1.- Que se cumpriu a finalidade para a que foi concedida a subvención.

2.- Que a xustificación da subvención concedida se refire ao mesmo proxecto que serviu de 

base para a concesión da subvención, indicando, de ser o caso, se houbo algunha variación 

con respecto ao proxecto inicial.

3.- Que a xustificación da subvención de referencia, acada o 100% do importe do orzamento 

presentado (475.000,00 euros), indicando, en caso contrario, a porcentaxe que supón.

4.- Que os documentos xustificativos do gasto foron aprobados polo órgano competente. 
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5.- Que a entidade se atope ao corrente das súas obrigas tributarias coa Facenda Estatal, 

Autonómica e coa Seguridade Social.

6.- Relación das subvencións concedidas á entidade local beneficiaria para a mesma 

finalidade, indicando o seu importe e os conceptos subvencionados.

Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán 

na realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 

realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse os xustificantes correspondentes. En 

todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración definitiva como 

xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a conta 

xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso de que 

a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 

reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 da 

Lei xeral de subvencións.

Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos 

interesados, suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da 

Ordenanza xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do 

anticipo solicitado. Non obstante o anterior, estarán exentos de prestación de garantías as 

entidades locais, agás no suposto de que no momento da solicitude do anticipo, teñan débedas 

líquidas, vencidas e esixibles pendentes de pago coa Deputación por un importe que supere o 

10% dos recursos ordinarios do orzamento da entidade solicitante, nestes supostos as 

entidades locais deberán acompañar certificación expedida polo funcionario encargado da 

intervención, expresiva do importe dos recursos ordinarios do último exercicio liquidado da 

entidade.

De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza xeral de subvencións, as 

subvencións, como regra xeral, seranlle aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no 

prazo máximo de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña 

por xustificada a subvención.

-Prazo xustificación: ata o 30 de setembro de 2021.
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O dito prazo terá como regra xeral carácter improrrogable, agás causa de forza maior 

debidamente acreditada pola entidade interesada, que en todo caso deberá solicitar a oportuna 

prórroga antes de finalizar o prazo de xustificación establecido no acordo de resolución.

13.- APROBACIÓN DE SUBVENCIÓN Ó CONCELLO DE VILAMARÍN PARA O 

CONVENIO CO INSTITUTO PARA A DIVERSIFICACIÓN DE AFORRO DA 

ENERXÍA (IDADE).- De conformidade coa proposta favorable da Presidencia, a Xunta de 

Goberno, por unanimidade, adoptou o seguinte acordo:

Aprobar unha subvención a favor da Concello de Vilamarín, nos seguintes termos: 

-Importe: 75.200,00 €.

-Obxecto: Convenio IDAE. 

-Xustificación: A subvención xustificarase mediante a presentación de  certificado expedido 

pola persoa que teña ao seu cargo o desempeño das funcións de intervención do 

concello beneficiario, no que se acrediten respecto da actuación subvencionada, os seguintes 

extremos:

1.- Que se cumpriu a finalidade para a que foi concedida a subvención.

2.- Que a xustificación da subvención concedida se refire ao mesmo proxecto que serviu de 

base para a concesión da subvención, indicando, de ser o caso, se houbo algunha variación 

con respecto ao proxecto inicial.

3.- Que a xustificación da subvención de referencia, acada o 100% do importe de cada un dos 

seguintes proxectos de renovación das instalacións do alumeado exterior do Concello de 

Vilamarín presentados, indicando, en caso contrario, a porcentaxe que supón:

3.1- “Vilamarín, A Penela, Raña, Toldavía”: 177.695,64 euros.

3.2- “San Pedro, Tolda, Gandaralonga, Bouzas, Campo da Feira, Vilar, Fontao:       

109.675,56 euros.

3.3- “Sobreira N-525 e  Bouzas N-525”: 147.870,69 euros.

4.- Que os documentos xustificativos do gasto foron aprobados polo órgano competente. 
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5.- Que a entidade se atope ao corrente das súas obrigas tributarias coa Facenda Estatal, 

Autonómica e coa Seguridade Social.

6.- Relación das subvencións concedidas á entidade local beneficiaria para a mesma 

finalidade, indicando o seu importe e os conceptos subvencionados.

Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán 

na realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 

realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse os xustificantes correspondentes. En 

todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración definitiva como 

xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a conta 

xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso de que 

a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 

reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 da 

Lei xeral de subvencións.

Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos 

interesados, suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da 

Ordenanza xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do 

anticipo solicitado. Non obstante o anterior, estarán exentos de prestación de garantías as 

entidades locais, agás no suposto de que no momento da solicitude do anticipo, teñan débedas 

líquidas, vencidas e esixibles pendentes de pago coa Deputación por un importe que supere o 

10% dos recursos ordinarios do orzamento da entidade solicitante, nestes supostos as 

entidades locais deberán acompañar certificación expedida polo funcionario encargado da 

intervención, expresiva do importe dos recursos ordinarios do último exercicio liquidado da 

entidade.

De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza xeral de subvencións, as 

subvencións, como regra xeral, seranlle aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no 

prazo máximo de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña 

por xustificada a subvención.

-Prazo xustificación: ata o 30 de setembro de 2021.
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O dito prazo terá como regra xeral carácter improrrogable, agás causa de forza maior 

debidamente acreditada pola entidade interesada, que en todo caso deberá solicitar a oportuna 

prórroga antes de finalizar o prazo de xustificación establecido no acordo de resolución.

14.- APROBACIÓN DE SUBVENCIÓN Á MANCOMUNIDADE DE MUNICIPIOS DA 

COMARCA DE VERÍN PARA GASTOS DE FUNCIONAMENTO DA ENTIDADE 

CORRESPONDENTES Ó ANO 2020.- De conformidade coa proposta favorable da 

Presidencia, a Xunta de Goberno, por unanimidade, adoptou o seguinte acordo:

Aprobar unha subvención a favor do Mancomunidade de Municipios da Comarca de 

Verín, nos seguintes termos: 

-Importe: 30.000,00 €.

-Obxecto: Gastos de funcionamento da entidade correspondentes ao ano 2020.

-Xustificación: A subvención xustificarase mediante a presentación da conta xustificativa 

simplificada, A subvención xustificarase mediante a presentación de  certificado expedido 

pola persoa que teña ao seu cargo o desempeño das funcións de intervención do 

concello beneficiario, no que se acrediten respecto da actuación subvencionada, os seguintes 

extremos:

1.- Que se cumpriu a finalidade para a que foi concedida a subvención.

2.- Que a xustificación da subvención concedida se refire ao mesmo proxecto que serviu de 

base para a concesión da subvención, indicando, de ser o caso, se houbo algunha variación 

con respecto ao proxecto inicial.

3.- Que a xustificación da subvención de referencia, acada o importe da subvención concedida 

(30.000,00 euros), indicando, en caso contrario, a porcentaxe que supón.

4.- Que os documentos xustificativos do gasto foron aprobados polo órgano competente. 

5.- Que a entidade se atope ao corrente das súas obrigas tributarias coa Facenda Estatal, 

Autonómica e coa Seguridade Social.
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6.- Relación das subvencións concedidas á entidade local beneficiaria para a mesma 

finalidade, indicando o seu importe e os conceptos subvencionados.

Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán 

na realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 

realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse os xustificantes correspondentes. En 

todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración definitiva como 

xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a conta 

xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso de que 

a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 

reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 da 

Lei xeral de subvencións.

Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos 

interesados, suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da 

Ordenanza xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do 

anticipo solicitado. Non obstante o anterior, estarán exentos de prestación de garantías as 

entidades locais, agás no suposto de que no momento da solicitude do anticipo, teñan débedas 

líquidas, vencidas e esixibles pendentes de pago coa Deputación por un importe que supere o 

10% dos recursos ordinarios do orzamento da entidade solicitante, nestes supostos as 

entidades locais deberán acompañar certificación expedida polo funcionario encargado da 

intervención, expresiva do importe dos recursos ordinarios do último exercicio liquidado da 

entidade.

De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza xeral de subvencións, as 

subvencións, como regra xeral, seranlle aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no 

prazo máximo de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña 

por xustificada a subvención.

-Prazo xustificación: ata o 21 decembro de 2020. 
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O dito prazo terá como regra xeral carácter improrrogable, agás causa de forza maior 

debidamente acreditada pola entidade interesada, que en todo caso deberá solicitar a oportuna 

prórroga antes de finalizar o prazo de xustificación establecido no acordo de resolución.

15.- ASUNTOS DE URXENCIA.- Non se suscitaron.

16.- COMUNICACIÓNS DA PRESIDENCIA.- Non se presentaron.

17.- ROGOS E PREGUNTAS.- Non se formularon.

E, ás dez horas e nove minutos do referenciado día nove de decembro do ano dous mil 

vinte, a Presidencia dá por rematada a sesión da Xunta de Goberno, e redáctase esta acta, que 

se asinará electronicamente. 

.   
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